

24小时

新闻线索热线

96709
生活新闻热线
www.sh96709.com

线索见报即奖 30-800元

同一条线索 不重复获奖

家里不用煤气,夫妻俩却煤气中毒 妻子不幸死亡,丈夫重度昏迷生死未卜

事发山大南路一平房内,质监和公安等部门成立了调查组
害人的煤气是怎么进入居民家中的?目前还没有明确解释



文/片 本报记者 万兵兵

本来说好周六下午要送我去上培训班的,爸爸怎么没有动静呢?29岁的女孩丫丫(化名)怎么都没有想到,仅仅一天没有见面,她的父母竟然遭遇不幸:躺在床上的妈妈早就失去了呼吸和心跳,而另外一间屋子里的爸爸也是口吐白沫,昏迷不醒……



夏吉升仍在昏迷中。

夫妻俩一个死亡一个重度昏迷 屋里都是煤气味,可不知来自何处

9岁女孩丫丫家住山大南路91号院内,平时都和姥爷姥姥生活在一起。她的爸妈就住在姥姥家对面的一户平房内,仅仅隔着一个过道。19日下午,丫丫要去附近上英语培训班,以往一般都是由爸爸夏吉升接送。

下午1点,当丫丫前去敲父母住所的门时,却发现没有任何回应,懂事的丫丫便自己去了培训班。下午5点,当丫丫上完课回来再次敲门时,父母还是没有反应,她便去叫来了姥姥。当姥姥拿钥匙打开房门后,发现女儿王红躺在床上,一动不动,而屋里则充满了刺鼻的煤气味。

“我妹妹当时身体已经冰凉了,没有脉搏。”王红的哥哥王洪云说,他接到电话后急忙赶来,掀开被子时,发现妹妹的脸色发青,没有了呼吸和心跳;当他赶到妹夫夏吉升的

卧室后发现,40岁的妹夫嘴里吐着白沫,处于重度昏迷状态,嘴边有一些呕吐物。

很快,120急救人员赶来了。经过医护人员检查发现,39岁的王红已经不幸去世。40岁的夏吉升很快被送往济南市中心医院。

死者的二哥王洪春告诉记者,妹妹精神有些问题,一直在家里休养,很少出门,由妹夫夏吉升照顾。他们就住在院内的这个平房内,有两个卧室一个客厅。记者进去的时候,还能闻到煤气味,屋内使用的是集中供暖,没有使用蜂窝煤的痕迹;并且这对夫妇使用液化气罐做饭,并没有使用煤气管道。

“我进去的时候,看到液化气罐是关着的。”死者的大哥王洪云说。



39岁的王红再也没有醒来。

患者血液一氧化碳含量严重超标 如果恢复不理想后果很严重

20日中午,记者来到济南市中心医院观察室时,夏吉升依然戴着氧气罩,在很费劲地呼吸着,没有醒来。

主治医师司医生说,经过血液检测发现,夏吉升属于比较严重的一氧化碳中毒,目前还没有脱离生命危险。

记者从夏吉升的诊断书上看到,患者总血红蛋白中的一氧化碳血红蛋白比例一项结果是29.20,而参考值则是0.00-0.80,竟然达到了30多倍。

“如果恢复不理想,他很可能会成植物人,或者留下智力低下等后遗症。”有过临床工作经验的王洪云担心地说。

20日傍晚6点多,记者再次跟王洪云取得联系。他告诉记者,妹夫已经被送往

重症监护室,至今还没有苏醒。

“我们进屋时煤气味很浓,院内的井盖处也有煤气味。”在接受记者采访时,王洪春说,19日晚上,港华燃气的维修人员赶来检修。当仪器放到井盖旁时,立马发出了报警声。随即,维修人员来到王红家里,在检测厨房下水道时,报警声再次响起。“我们怀疑煤气是从下水道冒出来的。”王洪春猜测说。

事情发生后,港华燃气的维修人员打开了院内的大部分井盖,并且放置了警示标志。

记者向现场的港华燃气工作人员了解情况时,他们称此事已经由安监和公安等部门成立了调查组,具体情况还在调查中,他们无法透露更详细的情况。

中心医院医学实验诊断中心检验报告单			
姓名: 男	年龄: 40岁	科别: 276 科	标本号: 276
科室: 急诊内科	病区:	送检时间: 2009-12-19 20:11	临床诊断:
标本说明:			
项目	结果	参考值	
酸碱度	7.388	7.350-7.450	
二氧化碳分压	24.0 ↓	35.0-45.0	
氧分压	105.0	80.0-105.0	
总血红蛋白浓度	147	110-160	
总血红蛋白中氧合血红蛋白比例	68.1 ↓	91.0-99.0	
总血红蛋白中的一氧化碳血红蛋白比例	29.20 ↑	0.00-0.80	
总血红蛋白中的高铁血红蛋白比例	1.5 ↓	0.2-0.8	
总血红蛋白中的还原血红蛋白比例	1.00	0.00-6.00	
红细胞压积	45.00	37.00-51.00	
患者体循环状态下的血液酸碱度	7.388	7.350-7.450	
	24.0	35.0-45.0	

查血结果。

事后贴出停气通知,燃气公司送来钱 调查组初步判定事情因煤气泄漏而起

20日上午10点,记者来到山大南路91号院内时,发现有一些井盖被打开了,旁边拉起了“港华燃气”的黄色警戒线,一些工人正在来回检查。在这个大院的南侧,一些工人在人行道上挖了一个大坑,在紧张施工。在采访时记者注意到,出事的居民院内各个单元口已经贴上了停气通知,济南港华燃气有限公司表示要对燃气管道进行检查,并给用户发放瓶装液化气,落款的时间为“十二月二十日”。

“今天早上贴的,停气了。”一名住户向记者证实。据悉,20日下午,港华燃气

相关负责人来到了死者家中,送上了5千块钱,并表示一定会积极处理此事,争取保证夏吉升的正常救治。

至于事故的原因究竟同燃气公司有无关系,记者并没有得到确切的答复,“还在调查中”是唯一的说法。

“初步判定是煤气泄漏,这是调查组给的结果。”20日傍晚,死者的大哥王洪云告诉记者,就在不久前他刚从弟弟王洪春那里得知,调查组给出了初步结果,说就是煤气发生了泄漏。但至于院内的煤气是怎么顺着下水道进入死者的家中,没有相关部门给出明确的解释。



院外马路上港华燃气公司人员在施工。

凌晨高速飞贼下黑手 百余箱高档药材不翼而飞



被偷走药材的大货车。(记者 万兵兵 摄)

生活日报12月20日讯(记者 万兵兵)一路上顺顺当当没出啥事,然而快到济南的时候却发现遭了黑手,挺郁闷的。20日凌晨,尹师傅开着满载高档药材的大货车驶入济南,就在要下高速路的时候,他和同事发现车厢里的100多箱药材不翼而飞了,这下损失估计得有八九万块钱。

司机尹师傅供职于广东一家药材公司。18日下午,接到公司下的任务,他和另外一名同事开着大货车准备将两千多箱高档药材运往济南。“一路上都没事,下高速的时候才发现出事了。”他告诉记者,在从深圳来济南的路上,两个人轮流开车,一路上顺顺当当的。20日凌晨,他们在曲阜加油的时候,车厢内的药材还完好无损,但就在尹师傅准备在济南下高速的时候,发现车厢里的篷布被人用利器划开了个大口子。

尹师傅推测说,可能是有人开车在后面跟着他们,先是将篷布划开,让成箱的药材掉落下来,他们顺手就给弄走了;还有一种可能就是,他们直接从豁口爬进去搬走了成箱的药材。“实在是没啥好的防范措施,这些人经常这么干。”尹师傅很无奈,在今年三四月他已经两次遭遇高速飞贼了。随后的统计发现,被偷走的药材有100多箱,估计价值八九万块钱。

目前,尹师傅已经报了警,事情还在进一步处理中。

聋哑老人突然坠楼 多处骨折生命垂危

生活日报12月20日讯(记者 万兵兵)20日下午2点多,在省城丁字山路某小区发生一起坠楼事件。一名50多岁的聋哑老大娘不知如何从六楼坠下,造成全身多处骨折,生命垂危,被送往医院紧急抢救。

“当时我听到‘砰’的一声,回头一看人已经落在地上了。”目击者杨师傅告诉记者,当时他和朋友准备在附近吃饭,在停自行车的时候,突然发现有人从六楼掉了下来。

知情者称,老大娘50多岁,是个聋哑人,家里有一个儿子,患有关节方面的疾病,平时疼痛难忍。有人推测说老人跳楼有可能与此有关。据悉,这名老大娘应该住在三楼,不知道因何爬到了六楼。

老大娘坠楼后,好心人赶紧帮忙打了120急救电话,她很快被送往了市立五院。据接诊医生说,老大娘伤势比较严重,两腿和左手臂均已骨折,仍未脱离危险。

目前,警方已经对此事介入调查处理。

太阳能热水器失火 引燃了阁楼顶层

生活日报12月20日讯(记者 王红妮)昨晚,位于岔路街小区的一栋居民楼的楼顶突然起火,民警和消防战士闻讯赶到现场将大火扑灭。经查,引发火灾的竟然是顶楼上的太阳能热水器。

12月19日晚8时50分许,市中区巡警一中队接到警情:位于经七小纬五岔路街小区的一栋居民楼顶层失火。

民警立即驱车赶往现场,此时事发现场的情况非常混乱,民警先将围观群众疏散,然后携带灭火器到达该楼顶层的着火区域。火越烧越大,空气中弥漫着燃烧产生的刺鼻味道以及呛人的烟雾。两位民警强忍着刺鼻的味道,攀爬到阁楼层顶,用灭火器将阁楼层顶的明火扑灭。消防战士随即也赶到了现场,迅速用灭火工具将另外几处着火点的火扑灭。

经查,起火的原因是太阳能热水器漏电,导致电线及水管保温层燃烧,并引燃了阁楼层顶。